
Kaj namesto »Polža«?
Pred približno 10 leti je začela Krajevna skupnost Višnja gora

organizirano akcijo za izboljšanje preskrbc uziroma za
izgradnjo nove trgovine v Višnji gori.

V razpravah so bili številni predlogi o lokacijah in možnih
investitorjih. 28. oktobra 1984 je bila odprta nova trgovina DO
Tabor v Višnji gori, ki je locirana ob železniški postaji. Lokacija
za gradnjo tu je dobila podporo vseh organov KS in tudi na
zborih občanov v KS. Ves čas priprav za gradnjo in med samo
gradnjo je bilo organom krajevne skupnosti in občine jasno, da
bo Tabor po zgraditvi nove trgovine opustil prodajo v posloval-
nici »Polž«, saj je bila neprimernost tega prostora tudi eden od
razlogov za novogradnjo.

Z otvoritvijo nove trgovine je stara prodajalna v centru mesta
prenehala z obratovanjem in zaradi tegajeskupina 183 krajanov
krajevne skupnosli Višnja gora zahtevala, da naj bi trgovina
»Polž« obratovala tudi po otvoritvi nove trgovine. Kopija
zahteve je bila poslana na skupščino občine Grosuplje, poleg
tega je predsednik SO dobil še pismo treh krajank Višnje gore s
prošnjo za posredovanje pri ABC Tabor Grosuplje, da bi bila
trgovina »Polž« odprta tudi v bodoče, za kar so že poslali
zahtevo na 1S skupščine občine in na pristojneorganeskupščine
občine ter na trgovsko podjetje Tabor.

Z DO Tabor ter z občinskim inšpektoratom se je povezal
sekretar SOB in ue dogovoril, da se o tej problematiki na
skupnem sestanku pogovorijo predstavniki DO, KS in SOB.
Sestanek je bil sklican s strani Občinskega inšpektorata za 21.
novembra 1984 v sejni sobi OK SZDL Grosuplje, vendar pa je
prišlo do pomote pri obveščanju krajanov Višnje gore, ki so bili
zaradi pomote nepravilno obveščeni, da bo sestanek istega dne
ob isti uri na sedežu KS v Višnji gori.

Sklicani sestanek je bil opravljen v Grosupljem v Višnji gori
pa se je pred krajevnim uradom zbralo okoli 20 starejših
občanov z namenotn, da se udeleže sestanka. Ker so vrata KS
ostala zaprta, so zbrani občani glasno negodovali ter na koncu
na vrata stare trgovine pritrdili transparent »-hočemotrgovino«
ter se potem razšli.

Istega dne proti večeru je bil organiziran sestanek krajanov iz
ožjega mestnega območja in tu je predsednik sveta KS tovariš
Pavel Groznik seznanil krajane na kakšen način se bo pristopilo
k reševanju problema.

Istega dne proti večeru je bil organiziran sestanek krajanov iz
ožjega mestnega območja in tu je predsednik sveta KS tovariš
Pavel Groznik seznanil krajane na kakšen način se bo pristopilo
k reševanju problema.

Do vseh naštetih dogodkov ne bi prišlo, če bi DO Ta"bor in KS
pravočasno in celovito obvestila krajane, da se stara trgovina
zapre; drugi razlog je neodgovoren odnos pristojnih občinskih
organov in KS, ki več kot mesec dni niso odgovorili na zahtevo
skupine občanov. Kot neposreden povod za zgoraj navedene
dogodke lahko štejemo tudi napačno obvestilo krajanom glede
kraja sestanka. Dejstvo pa je, da ne bi prišlo do takih dogodkov,
če bi vse prej navedene strukture pravočasno reagirale in tudi
pravilno ukrepale.

Da bo informacija popolna, smo zaprosili Albino Podobnik,
načelnico občinskega inšpektorata, za prikaz dogovorjenih
rešitev: -

»Dne 21. 11. 1984 je bil organiziran na občini Grosuplje
šestanek glede problematike preskrbe v centru Višnje gore. Temu
sestankuso prisostvovali predstavniki KS Višnja gora, predsednik
potrošniškega sveta Višnjagora inpredstavniki trgovske organiza-
cije Tabora.

Predstavnik irgovske organizacije Tabor je poudaril, da so v
novo trgovino v Višnji gori vložili ogromna denarna sredstva, da ta
trgovina kar nekaj let ne bo rentabilna, da je v novi trgovini
dvakrat več zaposlenih, veliko večji so vsi stroški. Če bi postavili
tako trgovino v Ljubljani ali drugem večjem centru bi trgovina s
takšno zmogljivostjo imela štirikrat večji promet. Trgovina »Polž«
je imela vsako leto izgubo: leta 1982 cca 179.000 din, leta 1983 cca
183.000 din. Navzoče je seznanil s problemom dveurne prodaje
kruha in mleka v stari trgovini, saj bi za usposobitev stare trgovine
bilo potrebno pridobiti precej denarja, ki ga s prodajo osnovnih
živil ne bi bilo mogoče nikoli dobiti nazaj.

Po daljši razpravi so bili sprejeti naslednji sklepi:
1. Poišče se ustreznega slaščičarja, ki bi bil pripravljen odpreti

slaščičarno in zadostitipotrebe po kruhu in mleku. Vkolikorse
ne dobi domačina, je potrebno iskati drugje. KS opravi
razgovore z zainteresiranimi krajani.

2. Obvestitijepotrebno krajane, daje trgovina Taborpripravljena
dostavljati na dom osnovna iivila (kruh in mleko), tistim
občanom, ki sami ne morejo kupovati v novi trgovini.

Dne 8. 12. 1984je opravil zainteresiranobrtnikogledprostorov
v mestni hiši v Višnji gori. kjer bi uredili slaščičarno. Postopek
pridobivanja soglasij in ureditve prostorov je v teku. Predstavnik
KSje bil pri ogledu prisoten in seje strinjal z ureditvijo slaščičarne,
zato upamo. da bo problem v Višnji gori kmalu rešen.«

Zbrala: I. R.


